





2 0 2 4 年 3 月 2 6 日 イオン北海道株式会社 サッポロビール株式会社

# イオン北海道株式会社・サッポロビール株式会社共同企画 「サッポロ生ビール黒ラベル」の売上の一部を子ども食堂へ寄付 イオン北海道とサッポロビールは、北海道の子どもたちを応援しています



イオン北海道(株)とサッポロビール(株)は、4月1日より道内の「イオン」「イオンスーパーセンター」「マックスバリュ」「ザ・ビッグ」「まいばすけっと」など169店舗にて「北海道の子どもたちを応援する共同企画」を実施します。本企画は昨年に実施した共同企画の第2弾で、北海道庁「ほっかいどう応援団会議」に参加し「こどもまんなか応援サポーター」を宣言している両社が北海道を通じて、北海道内の子ども食堂を管轄する4団体へ期間中の「サッポロ生ビール黒ラベル」の販売数量に応じ、1缶につきイオン北海道(株)より1円、サッポロビール(株)より1円の計2円を寄付し、子どもの居場所づくり支援のため子ども食堂で使われる食材や運営費などに広くご活用いただきます。

イオン北海道(株)とサッポロビール(株)は、本キャンペーンを通じて、北海道の子どもたちの健やかな成長と、夢のある未来に貢献していきます。

記

「北海道の子どもたちを応援する共同企画」実施概要

- 1. 対象商品 サッポロ生ビール黒ラベル 350ml・500ml 缶
  - ※5月8日(水)発売のサッポロ生ビール黒ラベル「北海道の子どもたち応援 パック」を含む
- 2. 対象期間 2024年4月1日~2024年6月30日
- 3. 展開店舗 道内の「イオン」「イオンスーパーセンター」「マックスバリュ」「フードセンター」 「ザ・ビッグ」「まいばすけっと」 169店舗
- 4. 概 要 期間中の対象商品販売数量に対して1缶につき、イオン北海道(株)より1円、 サッポロビール(株)より1円の計2円を北海道を通じて北海道内の子ども食堂 に寄付します。

### ご参考

### ◆ほっかいどう応援団会議

「ほっかいどう応援団会議」とは、北海道が抱える様々な課題の解決を目的として、北海道にゆかりや想いのある個人、企業、団体の方々の力を結集すべく結成されたネットワークです。イオン北海道(株)とサッポロビール(株)は、それぞれ北海道と包括連携協定を結んでおり、「ほっかいどう応援団会議」の応援メンバー企業です。

## **◆こどもまんなか応援サポーター**

こどもたちのために何がもっともよいことかを常に考え、こどもたちが健やかで幸せに成長できる社会を実現するという、こども家庭庁の「こどもまんなか宣言」の趣旨に賛同し、自らもアクションに取り組む個人、団体・企業、自治体等を、「こどもまんなか応援サポーター」と呼んでいます。

#### ◇SDGsの取り組み

SDGs (持続可能な開発目標) は、持続可能な世界を実現するために国連サミットで採択された、2030年までの国際社会共通の目標です。

北海道の子どもたちを応援する共同企画の取り組みは、SDGsの目標1、2、3、11、17の 達成に貢献します。

イオン北海道(株)、サッポロビール(株)は今後もSDGSの達成にむけて取り組みを推進します。











電話:011-865-9111



#### 【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道(株) 環境・社会貢献・広報・IR部

サッポロビール(株) 北海道本部北海道戦略営業部 担当柿崎 電話:070-2264-1372